التاريخ: 31/5/2010
محضر اجتماع 

الحضور:

· السيد محمد أكرم حسونة  / رئيس جمعية مدققي الحسابات.

· السيد بلال الفارس  /  جمعية مدققي الحسابات.
· بعض أعضاء الهيئة العامة لجمعية مدققي الحسابات 
·  السيد محمد نسيبة / ممثل مشروع أسواق جديدة ( DAI)
· السيدة ختام أبو عطية / ممثلة مشروع أسواق جديدة ( DAI) 
المكان : 
· مقر DAI / مدينة رام الله.

اليوم والتاريخ:
· يوم الأحد  الموافق 31/5/2010
الساعة الواحدة ظهراً  
الموضوع:

جلسة خاصة بين الجمعية وممثلين المشروع وطرق استفادة الجمعية من التمويل المتمثل في بناء القدرات 
بدأت الجلسة في تمام الساعة الواحدة ظهراً حيث تناول الحضور مواضيع عدة نورد منها:

السادة / ممثلين مشروع DAI  :
بدأ الحديث بافتتاح الجلسة حيث تم الترحيب بالحضور وتم الشرح عن مشروع " تطوير منتجات جديدة ، أسواق جديدة " حيث أن هذا الدعم لا يقف إلى حد معين  أو عدد محدد حيث يمكن للجمعية الاستفادة من هذا المشروع عن طريق اختيار أي شهادة مهنية من شأنها الدخول إلى أسواق جديدة بشرط أن لا تزيد تكاليف الشهادة الواحدة عن 100.000 دولار أمريكي.

كما و أعرب ممثلين المشروع عن استعدادهم التام للتعاون مع جمعية مدققي الحسابات من أجل الاستفادة من المشروع وتمويل ما سيتم الاتفاق عليه من الحصول على شهادات مهنية في مواضيع من شأنها الدخول إلى أسواق جديدة مع الدورات التحضيرية لهذه الشهادات . 
 السيد/ بلال الفارس :

تم الحديث للمشاركين عن طبيعة الشهادات المهنية التي يمكن للمشاركين الاستفادة منها حيث كان هناك أكثر من اقتراح وطرح أسماء شهادات مهينة حسب شروط الممول و تركزت هذه الشهادات في مواضيع التمويل الإسلامي والمعايير الإسلامية  كون هذا الموضوع من المواضيع المهمة والشائكة جداً على الصعيد المحلي والعربي والدولي . 
السيد/ أكرم حسونة :

أعرب السيد رئيس الجمعية عن سعادته بهذا المشروع مستفسراً عن أمور مهمة جداً في آلية الدعم الذي سيقدم من المشروع من أهمها طبيعة هذه الدورات التدريبية و أماكن عقدها والتكاليف المتعلقة برسوم التدريب والشهادة والامتحان والإقامة في الفندق فيما إذا كان التدريب خارج البلد  مؤكداً في الوقت ذاته أن الجمعية سوف تبذل ما في وسعها للاستفادة من هذا البرنامج والعمل على التواصل مع الوطن العربي لمعرفة ما لديهم من شهادات مهنية ودورات تدريبية للاستفادة منها ضمن هذا المشروع ودخول أسواق جديدة .
ولكي نكون عملين أكثر تم الاتفاق على تزويد المشاركين بمقترحات شهادات مهنية خلال الأسبوع القادم لإختيار مع يتناسب واحتياجاتهم وتقديم الطلب في المشروع من أجل الاستفادة من التمويل قبل نهاية السنة المنصرمة 

"انتهى المحضر
